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ATA DA tz. srssÃo EXTRAORDINARTA, DA 1' sESSÀo LEGISI-ATIVA, Do 1o

stÊNio, DA 7a LECISLATURA, ITEALIZADA EM 16 DE NovEMBRo DE 202i.

Presidência: Alan Gonçalves Maia.

Secretaria: Cristiane Gisele Bussi da Silva e Carina dos Santos Rodrigues Cruz.

Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de clols nril e vinie e um, às vinte e uma

horas, no Plenário da Câmara Municipal cle Pracinha, iocaiizado à Avenida Santos

Dumont, n.q 19& Centro, nesta Cidade de Pracinha, realizou-sc a 12n Scssâo

Ertraordinária desta Câmara, sob a Presidência do Senhor Vereador Aial Conçalvcs
Maia, tendo como pdmeira Secretária a Vereadora Cristiane Gisele Bussi da Silva e como
segunda Secretária da Vereadora Carina dos Santos Rodrigues Cruz, contando ainCa com

a presença dos Vereadores Afonso Alves, Amauri Comes Dias, Eduardo Benrardo Cruz,
Daniel do Nascimento Marques, Guilherme Januário cle Almeida e Roberto de Siqueir;r
Santos, enr número de nove (09) presenças. Havendo quórurr, suficiente, o Senhor
Presidente declarou abertos os pÍesentes trabalhos, em rlorrre de Deus e da f)emocracia,
rezando com os presentes à oração do Pai Nosso. l)ando continuidade aos trabaihos e

nada havendo para seÍ lido, o Senhor Presidente solicjtou a Senhora Secretária que
procedesse a chamada nominal dos Senlrores Vereadores para clar início a Ordem do Dia:
Em segundo tumo de discussão o Projeto de Lei n.n 023/2021, que dispôe sobre: Estima a

Receita e fixa a Despesa do Município de Pracinha, para o exercício financeiro de 2022, em
votação nominal: Afonso Alves: sim; Amauri Gornes Dias: sim; Carina clos Santos
Rodrigues Cruz: sirn; Cristiane Gisele Bussi da Silva: simi Daniel do Nascimento Marques:
sim; Eduardo Bernardo Cruz: sim; Guilherme Januário de Almeida: sim; Roberto de
Siqueira Santos: sim. Não houve discussão, em votação norninal, aprovado por
unanimidade em segundo tumo. Em segundo tumo dc discrrssão o votação o Proieto de
Leí n.e 02412021, guc dispõe sobre: As Diretrizes Orçamentárias para elaboração e

execução da Lei Orçamcntária para o exercícjo financeiro de 2022, em votação nominal:
AÍonso Alves: sim; Amauri Gon-res Dias: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim;
Cristiane Cisele Bussi da Siiva: sim; I)anie1 do Nascimento Marques: sim; Eduardo
Bcrnardo Cruz: sim; Guilherme Januário de Almeida: sim; Robcrto cÍe Siqueira Santos:
sim. Não houve discussão, em votação nominal, aprovaclo por unanimidade em segurrdcr

turno. Enr segundo turno de díscussão e votâção, o Efsjeto de LÊLÍr,"_926/2821 que dispôe
solrie: (l Plano Plurianual do Município de Pracinha, para o quadriênio de 2{J22 a 2025, e

dá outras providências, em votaÇão nominal: Afonso Alves: sim; Amauri Gomes Dias:
sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Cristiane Gisele Bussi da Silva: sim; Daniel
do Nascirnento lyIâÍques: sim; Eduardo Bemardo Cmz: sim; Guilherme Januário de
Almeida: sim; Ikrberto de Siqueira Santos: sim- Não houve discussão, em votâÇão
nominal, aprovado por unarúnidade em segundo turno. Nada nrais havendo parà ser
tratado, em norne de Deus e da Democracia, declarou encerrados os prêsentes trabal}rostr 'rLdLr(,/ tsItr rrurllc (rc L'cus e qa uerrlocracla, a{]ctalou enceffaoos OS pfêSentes traball-fos
dn 12a Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Pracinha, às vinte e uma horas c..

tÍeze miüutos. Para constar, eu, Cristiane Cisele Bussi da Silva, primeira Secretária, lavrei
a presente Ata, que após 1ic1a e achada conforrne, r,ai assinada por mim e pelos demais
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Membros da Mesa Diretora, I'racinha (SI'), aos dezesseis do mês de novembro do ano de

dois mi1 e vinte e um.

Cristiane Gi
Çr*.,,- J*, /*[*il.G*r,
Carina dos Santo/Rodrigues Cruz à

2a Secretária


